
Přední plochy: "Betonoxid" tmavý MDF / částečně "Haveleiche" imitace 
Korpus: "Haveleiche" imitace

Model-obj. kód: 40 54 3T .. - 

Technická specifikace:

Nohy: 
Sklo:

Zásuvky:

Závěsné kování:

Dveře:

Úchytky:

Osvětlení:

                       Návrhy sestav - ukázky

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :
EK-Preis EK-Preis EK-Preis EK-Preis EK-Preis EK-Preis

cena

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :
EK-Preis EK-Preis EK-Preis EK-Preis EK-Preis EK-Preis

cena

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :
EK-Preis EK-Preis EK-Preis EK-Preis EK-Preis EK-Preis

cena

40.270,-

40 54 3T 82 40 54 3T 83
TV- / obývací stěna

sestává z typů 02/ 30/ 40
včetně LED osvětlení

TV- / obývací stěna
sestává z typů 06/ 07/ 30/ 40

včetně LED osvětlení
cca. 266 / 200 / 48 cm cca.  376 / 160 / 48 cm

Jídelna - příborník - kombinace
sestává z typů 20/ 22
včetně LED osvětlení

40 54 3T 80
TV- / obývací stěna

sestává z typů 02/ 32/ 40
včetně LED osvětlení
cca. 296 / 200 / 48 cm

33.820,-

40 54 3T 81
TV- / obývací stěna

sestává z typů 06/ 32/ 40
včetně LED osvětlení
cca.  316 / 160 / 48 cm

29.850,-

31.570,-

40 54 3T 86

hliníkové, matně poniklované

Maloobchodní ceník platný od 1.4.2021.   Ceny uvedeny v Kč včetně DPH.   Změna cen vyhrazena.

       GRACE

malé umělohmotné kluzáky
čiré sklo

TV- / obývací stěna
sestává z typů 03/ 32/ 40

včetně LED osvětlení
cca. 157 / 211 / 43 cm cca.  272 / 200 / 48 cm

30.290,- 32.620,-

samodovírací s tlumeným dojezdem SOFT-CLOSE

ano

s tlumičem dovírání SOFT-CLOSE

LED, neutrální bílé světlo, nábytek dodáván již včetně LED osvětlení

40 54 3T 84



Přední plochy: "Betonoxid" tmavý MDF / částečně "Haveleiche" imitace 
Korpus: "Haveleiche" imitace

Model-obj. kód: 40 54 3T .. - 

                       Návrhy sestav - ukázky

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :
EK-Preis EK-Preis EK-Preis EK-Preis EK-Preis EK-Preis

cena

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :
EK-Preis EK-Preis EK-Preis EK-Preis EK-Preis EK-Preis

cena

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :
EK-Preis EK-Preis EK-Preis

cena

40 54 3T 94

       GRACE

Jídelna - příborník - kombinace
sestává z typů 24/ 32/ 40

včetně LED osvětlení

40 54 3T 88
TV- / obývací stěna

sestává z typů 02/ 07/ 30
včetně LED osvětlení
cca. 348 / 200 / 48 cm

43.040,- 41.540,-

40 54 3T 90 40 54 3T 93
TV- / obývací stěna

sestává z typů 03/ 07/ 30/ 40
včetně LED osvětlení

Maloobchodní ceník platný od 1.4.2021.   Ceny uvedeny v Kč včetně DPH.   Změna cen vyhrazena.

cca. 314 / 170 / 48 cm

32.240,-

TV- / obývací stěna
sestává z typů 02/ 08/ 30                                                                                                                      

včetně LED osvětlení
cca. 334 / 200 / 48 cm cca.  376 / 200 / 48 cm

41.240,-

40 54 3T 89
TV- / obývací stěna

sestává z typů 03/ 06/ 30/ 40
včetně LED osvětlení
cca.  376 / 200 / 48 cm

45.290,-



0 0,95

Přední plochy: "Betonoxid" tmavý MDF / částečně "Haveleiche" imitace 
Korpus: "Haveleiche" imitace 0,82

Model-obj.č.: 40 54 3T .. - 

Detail:  nábytek je dodáván již včetně LED osvětlení

                                                                                       Samostatné elementy - volně prodejné

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :

Cena 18.890,- 17.690,- 14.920,- 12.670,-

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :

Cena 12.970,- 14.920,- 18.670,- 15.370,-

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :

Cena 17.320,- 9.670,- 11.920,- 2.990,-

 

   GRACE

40 54 3T 02 4T 54 3T 03 40 54 3T 06 40 54 3T 07

Vitrina                                                                 
3 dvířka, 1 částečně proskl. 

dvířka, 1 otevřený foch 
včetně LED osvětlení

Vitrina úzká                                       
otevírání dveří doleva                                                                  

1 částečně proskl. dvířka,                       
1 plná dvířka

včetně LED osvětlení

Skříňka široká                                                                  
4 dvířka, 1 otevřený foch 
včetně LED osvětlení

Skříňka úzká                                                                  
(levá / pravá varianta)                                                      

2 dvířka, 1 otevřený foch 
včetně LED osvětlení

cca. 100 / 200 / 42 cm cca. 76 / 200 / 42 cm cca. 118 / 140 / 42 cm cca. 76 / 160 / 42 cm

4T 54 3T 08 40 54 3T 20 40 54 3T 21 40 54 3T 22

Regál                                                                  
4 otevřené fochy, 1 zásuvka 

včetně LED osvětlení

Sideboard malý                                                                  
2 dvířka, 2 zásuvky 

Sideboard velký
2 zásuvky, 3 dvířka,                                                             

1 otevřený foch 
včetně LED osvětlení

Buffet - nástavec
2 částečně prosklená                                      

posuvná dvířka  
včetně LED osvětlení

cca. 76 / 160 / 42 cm cca. 156 / 100 / 42 cm cca. 196 / 100 / 42 cm cca. 156 / 110 / 37 cm

Maloobchodní ceník platný od 1.4.2021.   Ceny uvedeny v Kč včetně DPH.   Změna cen vyhrazena.

Regál
5 otevřených fochů, 2 plná dvířka, 

1 zásuvka,                                                                    
včetně LED osvětlení

TV-spodní díl
1 zásuvka, 3 otevřené fochy                                                                    

včetně LED osvětlení

TV-spodní díl
1 dvířka, 1 zásuvka, 2 otevřené 

fochy                                         
včetně LED osvětlení

Závěsná police
                                                                                                      

včetně LED osvětlení

cca. 118 / 140 / 42 cm cca. 150 / 59 / 48 cm cca. 180 / 59 / 48 cm cca. 150 / 18 / 26 cm

40 54 3T 24 40 54 3T 30 40 54 3T 32 40 54 3T 40



0 0,95

látka: 100% polyester (PES)
pěna: 100% polyurethan (PU)

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :

Cena 6.670,- 14.170,- 4.120,-

Konstrukce: masivní dřevo lakované barevně vhodné k "Haveleiche" imitaci

látka: 100% polyester (PES)
pěna: 100% polyurethan (PU)

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :

Cena 5.940,-

Doplňkový sortiment 

 

   GRACE

29 54 3W 02 29 54 3W 01 29 54 3W 03

Konferenční stůl                                                              
se spodní odkládací policí

Jídelní stůl
s výsuvným mechanismem 180-

220-260 cm                                                         
2 vkládací desky á 40 cm

Jídelní lavice
včetně sedacího polštáře v 

barvě antracit

cca. 130 / 40 / 65 cm cca. 180 / 76 / 90 cm cca. 126 / 46 / 40 cm

Jídelní židle                                                                  
výška sedáku                                                                 

látka v barvě antracit

Maloobchodní ceník platný od 1.4.2021.   Ceny uvedeny v Kč včetně DPH.   Změna cen vyhrazena.

Samostatné elementy - volně prodejné

cca. 55 / 84 / 63 cm

2H 03 3O 70


